
OKRUŽNO JAVNO TUŽILAŠTVO BANJALUKA 
Broj: T13 0 KTK 0049015 22 
Dana: 24.08.2023. godine 
 

OSNOVNOM SUDU 
 BANJALUKA 

 
 

 Na osnovu članova  43. stav 2. tačka  z), 241. i 242.  Zakona o krivičnom postupku Republike 
Srpske („Službeni glasnik“ RS broj 53/12)  podižem 

 
 

O P T U Ž N I C U 
protiv 

 
1. RADOSAVE SAVIĆ., rođena 1980. godine sa prebivalištem u Banjaluci. 
2. SVJETLANE RAČIĆ, rođena 1985. godine u Banjaluci.  
3. DRAGANE BALAĆ, rođena 1980. godine nastanjena u Šipovu.  
4. DRAGANE KESEROVIĆ, rođena 1986. godine u Banjaluci. 

 
 

 Što su: 
 
 RADOSAVA SAVIĆ 
 
 U vremenskom periodu od 29.02.2012. godine do 16.01.2014. godine, u Banjaluci, u namjeri 
pribavljanja protivpravne imovinske koristi, kao odgovorno lice u Mikrokreditnoj fondaciji „Prizma“ Sarajevo, 
Organizacijski dio Banjaluka (u daljem tekstu Prizma), u svojstvu direktora filijale, odgovorna za cjelokupo 
poslovanje i poslovne rezultate i da zastupa i predstavlja Prizmu u okviru svojih ovlaštenja, iskoristila svoje 
ovlaštenje da planira, organizuje i rukovodi poslovanjem nadležnih organizacionih dijelova,što je i htjela,  
tako što je upućivala i nalagala kreditnim službenicima Svjetlani Račić, Dragani Balać, Dragani Keserović, 
N. L. i D. G. da na terenu i  u direktnom kontaktu sa klijentima nude navodnu humanitarnu bespovratnu 
pomoć socijalno ugroženim licima, a zapravo da kreditno zaduže klijente u maksimalnom iznosu do 
10.000,00 KM, i da neredovnim  klijenima  dužnicima  nude zaduživanjem novim kreditom  u još većem 
iznosu, sa novim troškovima obrade kredita i većim ratama, koji će predstavljati  reprogram ranijeg kredita, 
iako se radilo o sasvim novom kreditu ili novim kreditima,( za isti dan su zaduživani sa dva nova kredita) , a 
potom svjesna na koji način su klijenti dovedeni u zabludu potpisivala ugovore o stambenom, investicionom, 
poljoprivrednom kreditu,  kojim se klijenti zadužuju,  svjesna i da neće biti izvršena stvarna isplata kredita,  
a sve u cilju da omogući Prizmi protivpravno prisvajanje novca i vještačko kreiranje uspješnosti plasmana 
da bi na kraju Prizma prodala nepostojeća  potraživanja prema oštećenim, pravnom licu E. M.,  da bi E.M. 
ustao tužbama protiv oštećenih radi napalate nepostojećih potraživanja, koje radnje osumnjičene su: 

- protivne članu 2.2.8. Priručnika o sistematizaciji radnih mjesta u MKF Prizma iz januara 2010. 
godine, kojim je propisana odgovornost direktora filijale da planira, organizuje i rukovodi 
poslovanjem nadležnih organizacionih dijelova i neposredno odgovara za cjelokupno 
poslovanje i poslovne rezultate istih i da zastupa i predstavlja Prizmu u okviru povjerenih 
poslova i na osnovu posebnih ovlaštenja, 

              pa su tako sačinjeni lažni ugovori koje je potpisala sa:  
1. A. J., ugovor broj BABL-030403-001 od 03.10.2012. godine na iznos od 10.000,00 KM– kreditni 

službenik Svjetlana Račić, 
2. N. D., ugovor broj BABL-027665-002 od 15.04.2013. godine na iznos od 1.000,00 KM i ugovor 

broj BABL-027665-003 od 15.04.2013. godine na iznos od 9.000,00 KM – kreditni službenik 
Dragana Keserović, 

3. V. D., ugovor broj BABL-061066-001 od 14.05.2013. godine na iznos od 9.000,00 KM i ugovor 
broj BABL-061066-002 od 14.05.2013. godine na iznos od 1.000,00 KM – kreditni službenik 
Dragana Keserović, 
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4. V. G., ugovor broj BABL-002121-008 od 16.01.2014. godine na iznos od 7.000,00 KM – kreditni 
službenik N. L., 

5. V.S., ugovor broj BABL-027439-005 od 26.09.2013. godine na iznos od 1.900,00 KM i ugovor 
broj BABL-027439-006 od 26.09.2013. godine na iznos od 300,00 KM – kreditni službenik N. 
L., 

6. B.B., ugovor broj BABL-000287-008 od 25.09.2012. godine na iznos od 10.000,00 KM – 
kreditni službenik Svjetlana Račić, 

7. P. B., ugovor broj BABL-008449-007 od 25.09.2012. godine na iznos od 7.900,00 KM – kreditni 
službenik Svjetlana Račić, 

8. M. H. M., ugovor broj BABL-015896-009 od 24.04.2013. godine na iznos od 7.500,00 KM i 
ugovor broj BABL-015896-008 od 24.04.2013. godine na iznos od 300,00 KM – kreditni 
službenik Svjetlana Račić, 

9. T. G., ugovor broj BABL-023087-006 od 29.04.2013. godine na iznos od 4.700,00 KM i ugovor 
broj BABL-023087-007 od 29.04.2013. godine na iznos od 500,00 KM – kreditni službenik 
Svjetlana Račić, 

10. P. G., ugovor broj BABL-008450-007 od 10.07.2013. godine na iznos od 10.000,00 KM – 
kreditni službenik Svjetlana Račić, 

11. M.D., ugovor broj BABL-000583-011 od 11.07.2013. godine na iznos od 10.000,00 KM – 
kreditni službenik Svjetlana Račić, 

12. B.A., ugovor broj BABL- 028945-001 od 25.07.2012. godine  na iznos od 10.000,00KM- kreditni 
službenik D.G., 

13. B.L., ugovor broj BABL- 031010-002 od 29.03.2013. godine  na iznos od 9.000,00KM- kreditni 
službenik Dragana Balać, 

14. S.S., ugovor broj BABL- 031051-002 od 22.04.2013. godine  na iznos od 1.000,00KM- i ugovor 
broj BABL- 031051-001 od 22.04.2013. godine  na iznos od 9.000,00KM- kreditni službenik 
Dragana Keserović,  

15. M.D., ugovor broj BABL-004856-013 od 22.02.2013. godine na iznos od 9.000,00 KM i ugovor 
broj  BABL-004856-012 od 22.02.2013. godine na iznos od 1.000,00 KM – kreditni službenik 
Svjetlana Račić, 

16. G.D., ugovor broj  BABL-019292-008 od 26.02.2013. godine na iznos od 9.000,00 KM – kreditni 
službenik Svjetlana Račić, 

17. V. D., ugovor broj BABL-031073-001 od 15.05.2013. godine na iznos od 9.000,00 KM i ugovor 
broj BABL-031073-002 od 15.05.2013. godine na iznos od 1.000,00 KM, 
 na koji način je ostvarila protivpravnu imovinsku korist za Prizmu u iznosu od najmanje 
139.100,00 KM, dok je za svakog od  oštećenih  nastala šteta u iznosu najmanje koliko je 
navodno odobreno kredita.  

 

 Dakle, kao  odgovorno lice u namjeri da  drugome pribavi kakvu imovinsku korist iskoristila svoje 
ovlašćenje, pa je pribavljena imovinska korist u iznosu koji prelazi 50.000,00 KM 
 
 Čime bi počinila krivično djelo Zloupotreba službenog položaja ili ovlašćenja iz člana 347. stav 4. 
KZ RS, u vezi sa stavom 3. KZ RS 
 
 SVJETLANA RAČIĆ: 
 
 U vremenskom periodu od od 25.09.2012. godine do 11.07.2013. godine, u Banjaluci, u namjeri 
pribavljanja protivpravne imovinske koristi, kao odgovorno lice u Mikrokreditnoj fondaciji „Prizma“ Sarajevo, 
Organizacijski dio Banjaluka, (u daljem tekstu Prizma), u svojstvu kreditnog službenika, iskoristila svoja 
ovlašćenja u pogledu prijema i zahtjeva za kredite, obrade zahtjeva za kredite i isplate kredita,  kao i u 
pogledu dužnosti i odgovornosti pri preuzimanju različitih radnji radi zaustavljanja neredovnih otplata 
kredita, što je i htjela, tako što je prilikom kontakta sa klijentima, iste  dovodila u zabludu u pogledu kreditnih 
zaduženja, predstavljajuć im da Prizma  daje pozajmice/humanitarnu pomoć koje uopšte neće morati vratiti, 
navodeći ih da na ugovore o kreditu  stave svoje potpise,  predlažući neredovnim klijentima da zaključe 
navodne reprograme  kredita,u većem iznosu, sa novim troškovima obrade kredita i većim ratama,  iako se 
uopšte nije radilo o reprogramima,  dajući preporuku kreditnom odboru da odobri kredit, pripremajući svu 
potrebnu dokumentaciju za dosije klijenta tako da  formalno  bude zadovoljena  propisana procerdura, ne 
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vršeći stvarne isplate kredita, protivno članu 2.2.15. Priručnika o sistematizaciji radnih mjesta u MKF Prizma 
iz januara 2010. godine, kojim je propisana potpuna  odgovornost kreditnog službenika za  obradu zahtjeva 
za kredite i procjene kreditne sposobnosti stranaka, i isplate odobrenih kredita, protivno članu 4.8. 
Operativnog priručnika kojim su propisane dužnost i odgovornost kreditnog službenika u pogledu 
preduzimanja različih radnji i koraka da spriječi, odnosno zaustavi neredovne otplate kredita, i protivno 
članu 5.6 Operativnog priručnika kojim je propisano da Reprogram kredita podrazumijeva izmjene 
provobitno ugovorenih uslova kredita koji je dozvoljen samo u slučajevima, na način i pod uslovima koji se 
definišu posebnom odlukom ispred Sektora operacija, a sve u skladu sa važećim zakonskim i regulatornim 
propisima, pa je na takav načain omogućila zaključivanje lažnih ugovora sa : 

1. A. J., ugovor broj BABL-030403-001 od 03.10.2012. godine na iznos od 10.000,00 KM, 
2. B. B., ugovor broj BABL-000287-008 od 25.09.2012. godine na iznos od 10.000,00 KM,   
3. P. B., ugovor broj BABL-008449-007 od 25.09.2012. godine na iznos od 7.900,00 KM, 
4. M. H. M., ugovor broj BABL-015896-009 od 24.04.2013. godine na iznos od 7.500,00 KM i 

ugovor broj BABL-015896-008 od 24.04.2013. godine na iznos od 300,00 KM, 
5. T. G., ugovor broj BABL-023087-006 od 29.04.2013. godine na iznos od 4.700,00 KM i ugovor 

broj BABL-023087-007 od 29.04.2013. godine na iznos od 500,00 KM, 
6. P. G., ugovor broj BABL-008450-007 od 10.07.2013. godine na iznos od 10.000,00 KM, 
7. M. D., ugovor broj BABL-004856-013 od 22.02.2013. godine na iznos od 9.000,00 KM i ugovor 

broj  BABL-004856-012 od 22.02.2013. godine na iznos od 1.000,00 KM, 
8. G. D., ugovor broj  BABL-019292-008 od 26.02.2013. godine na iznos od 9.000,00 KM, 
9. M. D., ugovor broj BABL-000583-011 od 11.07.2013. godine na iznos od 10.000,00 KM, 

 na koji način je ostvarila protivpravnu imovinsku korist za Prizmu u iznosu od najmanje 
69.900,00 KM dok je za oštećene nastala šteta u iznosu najmanje koliko je navodno odobreno 
kredita. 

 
 Dakle, kao  odgovorno lice u namjeri da  drugome pribavi kakvu imovinsku korist iskoristila svoje 
ovlašćenje, pa je pribavljena imovinska korist u iznosu koji prelazi 50.000,00 KM 
 
 Čime bi počinila krivično djelo Zloupotreba službenog položaja ili ovlašćenja iz člana 347. stav 4. 
KZ RS, u vezi sa stavom 3. KZ RS 
 
  
 DRAGANA BALAĆ: 
 
 U vremenskom periodu od od 29.03.2013. godine do 15.05.2013. godine, u Banjaluci, u namjeri 
pribavljanja protivpravne imovinske koristi, kao odgovorno lice u Mikrokreditnoj fondaciji „Prizma“ Sarajevo, 
Organizacijski dio Banjaluka, (u daljem tekstu Prizma) u svojstvu kreditnog službenika, iskoristila svoja 
ovlašćenja u pogledu prijema i zahtjeva za kredite, obrade zahtjeva za kredite i isplate kredita,  kao i u 
pogledu dužnosti i odgovornosti pri preuzimanju različitih radnji radi zaustavljanja neredovnih otplata 
kredita, što je i htjela, tako što je prilikom kontakta sa klijentima, iste  dovodila u zabludu u pogledu kreditnih 
zaduženja, predstavljajuć im da Prizma  daje pozajmice/humanitarnu pomoć koje uopšte neće morati vratiti, 
navodeći ih da na ugovore o kreditu  stave svoje potpise,  predlažući neredovnim klijentima da zaključe 
navodne reprograme  kredita, u većem iznosu, sa novim troškovima obrade kredita i većim ratama,   iako 
se uopšte nije radilo o reprogramima,  dajući preporuku kreditnom odboru da odobri kredit, pripremajući 
svu potrebnu dokumentaciju za dosije klijenta tako da  formalno  bude zadovoljena  propisana procerdura, 
ne vršeći stvarne isplate kredita, protivno članu 2.2.15. Priručnika o sistematizaciji radnih mjesta u MKF 
Prizma iz januara 2010. godine, kojim je propisana potpuna  odgovornost kreditnog službenika za  obradu 
zahtjeva za kredite i procjene kreditne sposobnosti stranaka, i isplate odobrenih kredita,- protivno članu 
4.8. Operativnog priručnika kojim su propisane dužnost i odgovornost kreditnog službenika u pogledu 
preduzimanja različih radnji i koraka da spriječi, odnosno zaustavi  neredovne otplate kredita i protivno 
članu 5.6 Operativnog priručnika kojim je propisano da Reprogram kredita podrazumijeva izmjene 
provobitno ugovorenih uslova kredita koji je dozvoljen samo u slučajevima, na način i pod uslovima koji se 
definišu posebnom odlukom ispred Sektora operacija, a sve u skladu sa važećim zakonskim i regulatornim 
propisima, pa je na takav načain omogućila zaključivanje lažnih ugovora sa: 

1. B.L., ugovor broj BABL- 031010-002 od 29.03.2013. godine  na iznos od 9.000,00KM, 
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2. V. D., ugovor broj BABL-031073-001 od 15.05.2013. godine na iznos od 9.000,00 KM i ugovor 
broj BABL-031073-002 od 15.05.2013. godine na iznos od 1.000,00 KM,  
na koji način je  ostvarila protivpravnu imovinsku korist za Prizmu u iznosu od najmanje 
19.000,00 KM, dok je za oštećene nastala šteta u iznosu najmanje koliko je navodno odobreno 
kredita. 

 
 
 Dakle, kao  odgovorno lice u namjeri da  drugome pribavi kakvu imovinsku korist iskoristila svoje 
ovlašćenje, pa je pribavljena imovinska korist u iznosu koji prelazi 10.000,00 KM 
 
 Čime bi počinila krivično djelo Zloupotreba službenog položaja ili ovlašćenja iz člana 347. stav 4. 
KZ RS, u vezi sa stavom 3. KZ RS 
 
  
 DRAGANA KESEROVIĆ: 
 
 U vremenskom periodu od od 15.04.2013. godine do 22.04.2013. godine, u Banjaluci, u namjeri 
pribavljanja protivpravne imovinske koristi, kao odgovorno lice u Mikrokreditnoj fondaciji „Prizma“ Sarajevo, 
Organizacijski dio Banjaluka, (u daljem tekstu Prizma), u svojstvu kreditnog službenika, iskoristila svoja 
ovlašćenja u pogledu prijema i zahtjeva za kredite, obrade zahtjeva za kredite i isplate kredita,  kao i u 
pogledu dužnosti i odgovornosti pri preuzimanju različitih radnji radi zaustavljanja neredovnih otplata 
kredita, što je i htjela, tako što je prilikom kontakta sa klijentima, iste  dovodila u zabludu u pogledu kreditnih 
zaduženja, predstavljajuć im da Prizma  daje pozajmice/humanitarnu pomoć koje uopšte neće morati vratiti, 
navodeći ih da na ugovore o kreditu  stave svoje potpise,  predlažući neredovnim klijentima da zaključe 
navodne reprograme  kredita, u većem iznosu, sa novim troškovima obrade kredita i većim ratama,   iako 
se uopšte nije radilo o reprogramima,  dajući preporuku kreditnom odboru da odobri kredit, pripremajući 
svu potrebnu dokumentaciju za dosije klijenta tako da  formalno  bude zadovoljena  propisana procerdura, 
ne vršeći stvarne isplate kredita, protivno članu 2.2.15. Priručnika o sistematizaciji radnih mjesta u MKF 
Prizma iz januara 2010. godine, kojim je propisana potpuna  odgovornost kreditnog službenika za  obradu 
zahtjeva za kredite i procjene kreditne sposobnosti stranaka, i isplate odobrenih kredita, protivno članu 4.8. 
Operativnog priručnika kojim su propisane dužnost i odgovornost kreditnog službenika u pogledu 
preduzimanja različih radnji i koraka da spriječi, odnosno zaustavi  neredovne otplate kredita i protivno 
članu 5.6 Operativnog priručnika kojim je propisano da Reprogram kredita podrazumijeva izmjene 
provobitno ugovorenih uslova kredita koji je dozvoljen samo u slučajevima, na način i pod uslovima koji se 
definišu posebnom odlukom ispred Sektora operacija, a sve u skladu sa važećim zakonskim i regulatornim 
propisima, pa je na takav načain omogućila zaključivanje lažnih ugovora sa : 
 

1. N. D., ugovor broj BABL-027665-003 od 15.04.2013. godine na iznos od 9.000,00 KM,  
2. V. D., ugovor broj BABL-061066-001 od 14.05.2013. godine na iznos od 9.000,00 KM i ugovor 

broj BABL-061066-002 od 14.05.2013. godine na iznos od 1.000,00 KM, 
3. S. S., ugovor broj BABL-031051-002 od 22.04.2013. godine  na iznos od 1.000,00 KM i ugovor 

broj BABL- 031051-001 od 22.04.2013. godine na iznos od 9.000,00 KM,  
na koji način je ostvarila protivpravnu imovinsku korist za Prizmu u iznosu od najmanje 
29.000,00 KM, dok je za oštećene nastala šteta u iznosu najmanje koliko je navodno odobreno 
kredita. 

 
 Dakle, kao  odgovorno lice u namjeri da  drugome pribavi kakvu imovinsku korist iskoristila svoje 
ovlašćenje, pa je pribavljena imovinska korist u iznosu koji prelazi 10.000,00 KM. 
 
 Čime bi počinila krivično djelo Zloupotreba službenog položaja ili ovlašćenja iz člana 347. stav 4. 
KZ RS, u vezi sa stavom 3. KZ RS. 
 


